
251018

No. d‘article /
Art. n. Arbre à chat / Tiragraffi Couleur / Colore  Hauteur / 

Altezza 

43947 Malaga anthracite / antracite 109 cm

N° de la liste /
Pos. n.

Description / 
Descrizione

Dimensions en mm / 
Misura in mm

Quantité /
Quantità

No. d‘article /
Art. n.

Pos. 1 Base / Base 700 × 20 × 450 1 43947-10

Pos. 2 2 maisons avec hamac / 
2 nicchie con amaca

Maison gauche / Nicchia di sinistra: 360 × 260 × 450
Maison droit / Nicchia di destra: 360 × 260 × 450

Hamac / Amaca: 470 × 300
1 43947-14

Pos. 3 Echelle au-dessous / Scala inferiore 290 × 610 1 43947-51

Pos. 4 Echelle au-dessus / Scala superiore 290 × 610 1 43947-52

Pos. 5 Plateforme / Piattaforma 360 × 20 × 360 1 43947-13

Pos. 6 Poteau avec boulon d’entretoise / 
Tronchetto con perno ø  90 × 400 5 4394-30

Pos. a Vis à tête ronde / Vite a testa rotonda M8 × 45 5

4394-60

Pos. b Rondelle plate / Rondella piana M8 × 30 7

Pos. c Vis à tête ronde (pré-assemblé) / 
Vite a testa rotonda (preassemblato) M6 × 40

2
(pré-assemblé / 
preassemblato)

Pos. d Vis à tête ronde / Vite a testa rotonda M8 × 20 4

Pos. e Clé allen / Chiave a brugola 1

Pos. a

Pos. b

Pos. c

F	Conseil
	 Le montage de ce produit doit être réalisé par un adulte.
	 Veuillez noter que les quatre poteaux doivent d’abord être assemblés aux maisons. Les poteaux 

seront ensuite assemblés au plateau de la base.
	 Veuillez vérifier régulièrement les vis, et les resserrer si nécessaire.

I	Nota
	 L‘assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato da un adulto.
	 Si prega di notare che i quattro tronchetti devono essere prima assemblati alle nicchie. 
	 Successivamente i tronchetti devono essere montati alla base.
	 Si prega di controllare regolarmente il fissaggio delle viti e se necessario stringerle ancora.

Pos. d

Conseils de montage & Pièces détachées / Istruzioni di montaggio & elenco dei pezzi
#43947

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.fr / www.trixie.it

5

6

66
6

6

1

2

b

b bb

d

dd

d

c

c

a

a
a

a

b

b

b

a

4

2

3


